
Cette enquête a pour but de recenser 
les usages actuels de la rue 

Clemenceau, et ceux de demain :

QUEL VISAGE DEMAIN, POUR LA
RUE CLEMENCEAU ?

Enquête en ligne sur : 
www.lrsy.fr/rueclem

Ce diagnostic partagé permettra de 
réfléchir avec le groupe de travail à 

l'évolution de la rue, ses aménagements...
Les envies de chacun ici recensées 
constitueront la feuille de route du 

laboratoire urbain.

23/10 30/11DU AU ?
Quel usage avez-vous de la rue ?

Qu'aimeriez-vous y trouver demain ?

Comment la percevez-vous ?
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RÉSULTATS DE
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Quel age avez-vous ?

Qui etes-vous ?
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où habitez-vous ?quel est votre profil ?

5%
ACTIF DANS
LE QUARTIER

6%
HABITANT

DU QUARTIER

23%
USAGER
CULTURE

24%
USAGER
SERVICES

43%
CLIENT

5%

23% 19%

2%

12%

61/
70

29%

9%QUI A RÉPONDU À L’ENQUETE ?



fréquentez-vous la rue ClEmenceau ?

POURQUOI ?

OUi, POURQUOI ?

NON,

comment venez-vous en centre-ville ?

Stationnement/Accessibilité 29%
Manque d’attractivité   27%
Commerces peu attractifs 22%
Autre    22%
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LES USAGES DE LA RUE

97%
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LES USAGES DE LA RUE

fréquence

quand venez-vous rue ClEmenceau ?
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11%
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27%
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40% 2 à 3 fois par semaine
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COMMENT CONSIDÉREZ-VOUS LA RUE CLEMENCEAU

AUJOURD’HUI ?



QU’EN ATTENDEZ-VOUS

DEMAIN ?

AUTRES
IDées ?

7%
ASSISES, BANCS

6%
OEUVRES, EXPOS

13%
NOUVEAUX
COMMERCES

13%
NOUVEAUX

RESTAURANTS

11%
TERRASSES DE CAFÉ, 

RESTAURANTS

9%
ANIMATIONS

12%
SÉCURITÉ
Suppression

du bus

11%
AUTRES

Attractivité, accessibilité,
espace de rencontre...

34%
COMMERCES

Boutiques indépendantes, créateurs, bars, 
terrasses, restaurants, grandes enseignes... 

Densité de commerce, 
dynamiques de quartier
Plus de couleurs

Arbres et arbustes

Mobilier urbain, jeux

Braderie, vide-greniers, 
conciergerie
Stands extérieurs

Horaires plus larges (commerces)

Mise en valeur de l’architecture

32%
CADRE DE VIE

Convivialité, accueil, vie, 
couleurs, piétonne... 

11%
ANIMATIONS

Culture, musique, animations 
en soirée, marché animé...

8%
MUSIQUE

11%
PLANTATIONS

OMBRAGE, VERDURE

Qu’aimeriez-vous voir apparaitre dans cette rue ?
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Quels commerçants ont Répondu ?

Rue
Clémenceau

27%
Chanzy,
Thiers...

11%
Allende,

La Fayette

comment 
venez-vous
rue clemenceau ?

comment viennent
vos clients ?
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LES COMMERÇANTS
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quand viennent vos clients ?

JOUR

LU
N

MA
R

ME
R

JE
U

VE
N

SA
M

62%

20
38

47 47 50
78

durée 

heure

16h     18h 8h     12h12h     14h
102 76 49

+ DE 30 MIN
44%

15 À 30 MIN
29%

5 À 15 MIN
27%

3



« Quel visage demain pour la rue Clemenceau ? » - RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE - Ville de la Roche-sur-Yon - 08/12/20 - p.08

COMMENT CONSIDÉREZ-VOUS LA RUE CLEMENCEAU

AUJOURD’HUI ?
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Couvrir la rue

Marquage au sol

Pavés anciens
Borne recharge voiture 
électrique

Déco, jeux, animations
Plus de couleurs Mise en valeur architecturale
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QU’EN ATTENDEZ-VOUS

DEMAIN ?

AUTRES
IDées ?

7%
ASSISES, BANCS

6%
OEUVRES, EXPOS

7%
SÉCURITÉ
Suppression

du bus

7%
ACCESSIBILITÉ
Parking à proximité, 

facile d’accès...

16%
COMMERCES

Boutiques indépendantes, 
grandes enseignes... 

57%
CADRE DE VIE

Verte, colorée, dynamique, 
intergénérationnelle...  

13%
ANIMATIONS

Culture, musique, animations 
en soirée, marché animé...

10%
MUSIQUE

11%
TERRASSES DE CAFÉ, 

RESTAURANTS

11%
PLANTATIONS

OMBRAGE, VERDURE

10%
NOUVEAUX
COMMERCES

11%
NOUVEAUX

RESTAURANTS

13%
ANIMATIONS

Qu’aimeriez-vous voir apparaitre dans cette rue ?


